
Naša moč je v rokah [VIDEO]
Torek, 10 Januar 2012 09:50

  

Slovenski rokometaši so pripravljalno turnejo na Danskem končali s tesnim porazom
proti Poljakom (24:25), ki so po prvem polčasu izgubljali s 16:10.

  

      

Selektor Boris Denič se je tokrat odločil, da bodo na tribunah ostali trije nosilci igre Uroš
Zorman, Dragan Gajić in Gorazd Škof. Tekmo so tako začeli Primož Prošt, Matjaž Brumen, Jure
Dolenec, Sebastjan Skube, Jure Dobelšek, Miha Žvižej in David Špiler. Pomlajena zasedba se
je pogumno borila proti eni najboljših ekip zadnjih let in si do odmora kljub rotacijam priigrala
šest golov prednosti (16:10).

  

M. Žvižej imel v zadnji sekundi žogo za izenačenje
Nadaljevanje je pripadlo varovancem Bogdana Wente, ki so v 43. minuti izenačili na 17:17.
Slovenska reprezentanca je odgovorila s tremi zadetki zapored, a je Poljska v 50. minuti ujela
Slovenijo. Sledila je tesna končnica, v kateri so izkušenejši Poljaki nagnili tehtnico v svojo korist.
V zadnji sekundi je do priložnosti za izenačenje prišel Miha Žvižej, a ni uspel. Pri Slovencih je bil
s petimi zadetki najučinkovitejši Matjaž Brumen. V drugi tekmi dneva je Danska premagala
Islandijo (31:27), s čimer je osvojila prvo mesto na turnirju.

  

Čotar: Preveč padcev v igri
"Smo presenetljivo zadovoljni z obrambo 6-0, ki je zaenkrat na treningih sploh nismo trenirali.
Zadovoljni smo tudi s tekaško pripravljenostjo, medtem ko moramo v zadnjem tednu delati še
na tem, da ne bi imeli takšnih padcev v igri," je po koncu turnirja dejal pomočnik selektorja
Borisa Deniča Bojan Čotar.

  

Slovenija se bo do sobotnega (14.) odhoda na evropsko prvenstvo v Srbiji pripravljala v Zrečah.
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3. KROG (Arhus)

  

SLOVENIJA - POLJSKA
24:25 (16:10)

  

Slovenija: Brumen 5, L. Žvižej in Marguč 4, Dolenec in Miha Žvižej 3, Bezjak, Dobelšek,
Miklavčič, Skube in Špiler 1.

  

2. KROG (Herning)
SLOVENIJA - ISLANDIJA
26:29 (13:13)

  

Slovenija: Zorman 5, Gajić 4, Dolenec, Mačkovšek in M. žvižej 3, Pucelj, L. Žvižej 2, Bezjak,
Dobelšek, Skube in Špiler 1.

  

1. KROG (Kolding)

  

SLOVENIJA - DANSKA 29:29 (12:16)

  

Slovenija: Gajić 8, L. Žvižej 5, Dolenec 4, Miklavčič in Špiler 3, Mačkovšek in Zorman 2,
Dobelšek in M. Žvižej 1.

  

Video: Rokometna himna "Naša moč je v rokah"

  

Podpora na spletu in na tribunah
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Slovensko rokometno reprezentanco bo na evropsko prvenstvo v Srbijo pospremila tudi
prirejena rokometna himna, ki je bila sicer napisana za Euro 2004 v Sloveniji.

  

Ustvarjalec spodnjega spletnega posnetka, očitno velik navijač slovenskih rokometašev, je
himno za Euro 2004, ki nosi naslov "Naša moč je v rokah" (izvajalca Koprčana Aleksandra
Krmelj in Tomaž Klepač), podložil s predstavitvijo vseh igralcev, ki bodo igrali za Slovenijo na
evropskem prvenstvu v Srbiji.

  

Slovenci bodo v prvem delu igrali v Vršcu, kjer bodo njihovi nasprotniki Norveška (16. januarja),
Hrvaška (18. januarja) in Islandija (20. januarja). Očitno bo imela Slovenija tudi močno podporo
s tribun, saj je paket 1300 "slovenskih" vstopnic skorajda že razprodan. Tudi iz Ormoža potuje
veliko rokometnih ljubiteljev v Srbijo.

  

Video: Rokometna himna "Naša moč je v rokah

  

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=k2LH3I-kpm4#!
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